

慈世平录视频喊话导演饺子

NBA 球星想给申公豹配音

登顶全球动画电影票房冠军后,《哪吒之魔童闹海》(以下简称“《哪吒2》”)的票房还在狂飙。截至2月26日12时,《哪吒2》票房(含预售)已突破139亿元,位列全球电影票房榜第8,距离第7名的《蜘蛛侠:英雄无归》仅剩2亿多元。观影人次已达到2.85亿。

《哪吒2》在海外上映以来,热度也持续攀升。2月24日,前NBA球星慈世平(阿泰斯特)与网红博主“毒角SHOW”合拍了一则短视频,

二人在美国共同观看了《哪吒2》电影,同时慈世平还在视频中向导演饺子喊话,希望能参与到《哪吒2》海外版的制作中来。

慈世平在视频开头表示,对于能够看《哪吒2》非常

兴奋,他听说这部电影的口碑非常好。之后在看完电影后,慈世平在视频中向导演饺子喊话:“饺子,我真的相信,《哪吒》有潜力成为世界影史票房第一,只要让美国明星来配音,我可以帮你,我

会为你鞍前马后,你得让我来配音。”

之后谈到想配音哪个角色,慈世平说道:“申公豹。我还会联系我所有的名人朋友来配音。”

据《每日经济新闻》



U20 亚洲杯

沙特队将与澳大利亚队争冠

新华社深圳2月26日电(记者王浩明)26日在深圳进行的2025亚足联U20亚洲杯半决赛中,沙特阿拉伯队通过点球大战击败韩国队,将与淘汰日本队的澳大利亚队争夺本次比赛的冠军。

率先进行的一场半决赛在沙特队和韩国队之间展开,韩国队场上占优,但多次错失破门良机,比赛被拖入点球大战,在四分之一决赛中扑出中国队点球的沙特队门将尚基提延续神勇,扑出韩国队两个

点球,马赫达维罚入制胜点球,帮助沙特队3:2胜出。

另一场半决赛,澳大利亚队依靠杜尔和皮尔曼在下半场的两粒进球,2:0击败日本队闯入决赛。

决赛将于3月1日进行。

头球破门领跑沙特联赛射手榜

40岁的C罗迈向“生涯千球”

属于C罗的绿茵传奇仍将继续。北京时间昨晨结束的沙特联赛第22轮中,利雅得胜利2比0击败麦加统一,升至积分榜第三位。C罗在比赛中头球破门,帮助球队首开纪录,这是他职业生涯打进的第925粒进球。尽管已经40岁

“高龄”,葡萄牙人仍在朝着职业生涯“打进千球”的目标不断迈进。本赛季至今,C罗已经在各项赛事中打进25粒进球并送出4次助攻,在沙特联赛的射手榜上,葡萄牙球星也凭借昨晨的进球超越本泽马,以17

粒进球独占鳌头,成为金靴最有力的竞争者之一。

赛后,C罗表示:“今天我们状态正佳,在之后的比赛中,球队必须继续保持前进势头,向更高的排名发起冲击。”

据《新民晚报》 黄永顺

西班牙国王杯半决赛

巴萨首回合4:4战平马竞

新华社马德里2月25日电(谢宇智)2024-2025赛季西班牙国王杯半决赛首回合25日展开一场进球大战,巴塞罗那主场4:4战平马德里竞技。

马竞本场反客为主,在第一分钟便抓住角球机会由阿尔瓦雷斯抢点得手。5分钟后马竞卷土重来,格列兹曼禁区内的晃过防守队员,一脚劲射将

领先优势扩大为2:0。

两球落后的巴萨随后开始发力。第19分钟,孔德右路传中,佩德里跟进低射入网。仅仅2分钟后,主队又在角球进攻中由库巴头球破门,将比分扳为2:2平。第41分钟,巴萨依靠伊尼戈·马丁内斯的头球将比分反超。

下半场双方继续展开对攻。第74分钟,亚马尔右路突

破后传中,莱万多夫斯基门前捅射破网,巴萨手握4:2领先优势。但马竞并未放弃,先是马科斯·略伦特在第84分钟大禁区边缘劲射扳回一城;补时阶段,替补登场的瑟洛特打入绝平进球,将全场比分锁定在4:4。

双方将于4月2日在马竞主场展开半决赛第二回合的较量。

两代《哪吒》梦幻联动

记者从上影集团获悉,1979年版《哪吒闹海》与《哪吒之魔童闹海》要梦幻联动啦。3月1日,上影旗下的上海影城千人大厅,将以双片连映形式特别呈现1979年的《哪吒闹海》与2025年的《哪吒之魔童闹海》。

动画电影《哪吒闹海》由上海美术电影制片厂制作,作为中国首部彩色宽银幕动画长片,《哪吒闹海》与《大闹天宫》并称为“中国动画学派”的双峰。

该片以水墨动画为基础,融合京剧脸谱、壁画艺术(如敦煌、永乐宫壁画)和皮影戏元素,塑造了极具东方韵味的画面。全片58000余幅手工绘制的画面,每一帧都展现了“慢工出细活”的匠心,甚至角色胡须的细节(如龙王“前二撮,后各三撮”)均经过严格考究。

配乐上,则以古筝、琵琶等传统乐器为主旋律,结合交响乐编排,既保留了古典韵味,又增

强了史诗感。例如,自刎场景的悲壮旋律与闪电雷鸣的画面结合,将悲剧张力推向高潮。

值得一提的是,《哪吒之魔童降世》《哪吒之魔童闹海》的导演饺子也直言从该片汲取灵感。《哪吒之魔童闹海》

上映以来,不少观众在其中发现了不少致敬《哪吒闹海》的彩蛋。

时代不同,技术更迭,但精雕细刻的匠心精神一脉相承。此番正在热映的《哪吒之魔童闹海》视效制作也可谓挑战极限,全片镜头数达到2427个,特效镜头1948个,由138家国内动画公司共同绘制。

从《哪吒闹海》到《哪吒之魔童闹海》,是中国动画在国际舞台的一场“跨时空接力”,不变的是中国动画人共同的创作初心和传扬中华文化的热情,哪吒的故事仍将延续,未来也将见证中国动画的更多历史性时刻!

据《扬子晚报》 孔小平

开了一家艾灸馆

58岁王祖贤创业啦

有“亚洲第一美女”之称的王祖贤退圈20年,定居加拿大,生活一直低调。

如今她竟然要在温哥华创业了!

2月24日,58岁的王祖贤突然发布了一条视频,告诉粉丝们:她最近开了一家艾灸养生会馆。视频中王祖贤更是亲自点燃艾灸,为客人服务。

公开资料显示,王祖贤1967年生。1984年,参演个人首部电影《今年的湖畔会很冷》进入演艺圈。1987年,凭

借在《倩女幽魂》中饰演聂小倩一角而被观众所熟识。1994年,逐渐淡出演艺圈。1998年,发行个人国语专辑《与世隔绝》。2005年,王祖贤主演的电影《美丽上海》获得第24届中国电影金鸡奖最佳故事片奖提名,同年9月与汤臣公司解约后正式隐退。

王祖贤曾塑造过多个经典角色,《倩女幽魂》中的聂小倩、《东方不败风云再起》中的雪千寻、《青蛇》中的白素贞等,都给人留下深刻印象。据《潇湘晨报》